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Мастер-класс не содержит уроков  
по вязанию.  

Для вязания игрушки 
вы должны обладать навыками  

владения крючком, 
а также разными приемами вязания.  

Уровень сложности средний. 
Рост игрушки, при указанных  

материалах 22см без короны,28см с короной.  
При любых возникших вопросах пишите мне в любое 

удобное для вас время.  

Итак, начнем творить))) 

https://vk.com/klaraguru


1. Ярнарт Джинс, цвет 07, для лица, тела, рук.
2. Ярнарт Джинс белый для блузки и белков глаз.
3. Ярнарт Велюр цвет 851 для платья и сапожек.

4. Ярнарт Велюр белый для оторочки туфель и платья,
5. Камтекс Фантазия цвет 006, светло-бежевый, для волос. Как

аналог можно использовать любую фактурную пряжу.  
Я нашла на Вайлдберриз такие аналоги как пряжа Ретро букле, 

цвет LM7101. 
здесь 

6. Черная пряжа, у меня тоже джинс, для вышивки ресничного
края. 

7. Черная швейная нить для вышивки бровей, носа и рта.
8. Для носа еще и джинс 07.

Для создания короны вам потребуется. 
1. Клей Момент Кристалл (прозрачный).

2. Мелкие белые бусинки 2-3мм в ⌀.
3. Блестки голубого или синего цвета.

4. Более крупные пластиковые кристаллы синего, белого и темно
-синего цвета. Можно заменить на крупные полубусины.

5. Голубой или белый фетр, либо фоамиран, ткань плотная. Не
более 1мм толщиной. 

6. Тонкий пластик любой, у меня от обложки ежедневника.
7. Тонкая кисть, пинцет.

8. Лист бумаги в качестве подложки для работы с блестками.
9. Тонкая нить резинка.

https://wildberries.ru/catalog/148070207/detail.aspx


Крючок для джинса 1.75мм 
Крючок для велюра 2.25мм 

Крючок для волос 3мм. 
Глазки безопасные 10мм 

Ресницы накладные 
Проволока в оплетке 2мм в диаметре, 30см , сложенная втрое. 

Для армирования шеи. 
Наполнитель. 

Тонкий пластик для стелек и короны. 
Тонкий фетр для короны. 

Блестки мелкие для короны. 
Бусинки, пайетки , камешки, кристаллы для украшения короны, 

платья, для сережек и т.д. Проявите фантазию. ⌀ 
Небольшой кусочек белого тонкого кружева для сарафана. 
У меня ширина 1.2см, можно разрезать широкое кружево. 

Клей Момент гель. 
Голубая тонкая (0.5см) ленточка для волос. 



Ка - кольцо амигуруми 
П - петля 

Вп - воздушная петля 
Сс - соединительный столбик 

Сбн - столбик без накида 
Пссн - полустолбик с накидом 

Ссн - столбик с накидом 
Пр - прибавка 

Уб - убавка 



1. 8 в Ка
2. 8пр (16)
3. (1сбн, пр)*8 (24)
4. (2сбн, пр)*8 (32)
5. (3сбн, пр)*8 (40)
6. (4сбн, пр)*8 (48)
7. (7сбн, пр)*8 (54)
8 - 15. 54сбн (8 рядов)
16. 12сбн, (1сбн, 2сбн)*3, 6сбн, (2сбн, уб)
*3, 12сбн. (46)
17 -18. 48сбн. (2 ряда)
19. 19сбн, 1вп, 1п пропускаем, 8сбн, 1вп, 1п пропускаем, 19сбн.
(48)
В этом ряду мы сформировали отверстия для глаз.
20. 12сбн, (1пр, 2сбн)*3, 6сбн, (2сбн, 1пр)*3, 12сбн. (54)
21. 54сбн. Вставьте глазки.
Далее набивайте голову по мере необходимости, выделите
наполнителем щечки.
22 -24. 54сбн (3 ряда)
25. (7сбн, уб)*6 (48)
26. (4сбн, уб)*8 (40)
27. (3сбн, уб)*8 (32)
28. (2сбн, уб)*8 (24) Набить.
29. (1сбн, уб)*8 (16) Набить.
30. (6сбн, уб)*2 (14) Набить.
Оставить нить для пришивания.
Вышейте белки глаз, вышейте веко, вышейте брови на 4 ряда вы-
ше глаз, вышейте ресничный край. К ресничному краю, не к гла-
зу!, приклейте ресницы,  бежевой пряжей вышейте нос ровно
между глаз, на 3 ряда ниже  вышейте рот черной швейной ни-
тью, так же черной швейной нитью вышейте сверху над носом
полоску.
Затонируйте область над носом, щечки.
По желанию поставьте на глазки блики.
Как их ставить я описывала в своей группе в вк, в разделе бес-
платные мк.





1. 6 в ка.
Петли стянуть , но не смыкать, пришить
к голове после того, как приклеите воло-
сы

Крючок 3мм. 
1. 6сбн в Ка.
2. 6 пр (12)
3. (1сбн, пр)*6 (18)
4. (2сбн, пр)*6 (24)
5. (3сбн, пр)*6 (30)
6. (4сбн, пр)*6 (36)
7. (5сбн, пр)*6 (42)
8. (6сбн, пр)*6 (48)
9 -11. 48сбн. (3 ря-
да)
Нить обрезать. За-
крепить.
Смажьте внутри
весь парик клеем
момент гель.
Наденьте на голо-
ву, обратите вни-
мание, как должен
сидеть парик на
голове, на какие
границы он дол-
жен заходить.
Прижмите хорошенько на несколько секунд весь паричок ладо-
нями, теперь часто-часто зафиксируйте парик на голове булавка-
ми, оставьте до полного высыхания.
Пришить ушки на место.



1. 7вп, со 2йп от крючка, 1сс, 4сбн, 1сс.
Приклейте детали  ко лбу так, чтобы
сымитировать пробор, зафиксируйте ча-
сто-часто булавками, оставьте до полного
высыхания.

От отмотайте от клубка 9 нитей длиной 40-45 см, сплетите из них 
косу, где на 1 часть косы идёт 3 нити, сверху заплетайте слабо, 
чтобы коса была толще, а книзу. Заплетите очень плотно.  
Снизу завяжите концы косы ленточкой, сделайте небольшой 
бантик. Сверху пришивайте косу к голове нитью, из которой свя-
заны волосы, пришивается она внизу парика, на 2см выше ли-
нии роста волос. После пришивания распушите косу пальцами, 
вытягивая немножко пряди для того, чтобы коса выглядела объ-
ёмнее, если хотите косу потолще возьмите больше нитей. 



Для начала скопируйте вы-
кройку на фетр, ткань или 
фоамиран. Копируйте вы-
кройку в зеркальном отобра-
жении. То есть 2 детали 
должны быть зеркальными. 
Вырежьте ее. 

Теперь так же вырежьте одну 
деталь из пластика по выкройке. 
Далее смажьте изнаночные стороны деталей из фетра клеем. 
Приклейте их на пластиковую заготовку с обеих сторон. 

Чтобы вам было легче наносить рисунок для начала, нанесите 
его простым карандашом, можно рисовать завитушки линии, в 
общем, всё, что вам понравится.  
Затем возьмите тонкую кисть, густо смачивая её в клее , наносите 
на небольшие участки рисунка, сразу присыпая рисунок блест-
ками, потому что клей подсохнет, и потом это сделать у вас не 
получится. Не рисуйте клеем сразу много, высохнет и не успеете. 
Я показала клеем ПВА, чтобы вам видна была линия. На пва не 
клейте, обсыплется. 
 Сыпьте блестки густо, потом лишнее стрясти на бумагу и ссыпать 
снова в кулечек. Так повторяйте пока желаемый рисунок не бу-
дет закончен.  
Дайте подсохнуть блёсткам. 
Теперь проводите клеем  линии между полосок с блестками, по 
3-4см длинной, не больше и сразу клейте белые бусинки. Я по-
могала пинцетом.

В середине короны оставьте при помощи орнамента, то есть ри-
суйте так, чтобы осталось место , для больших кристаллов или 
полубусин, они придадут контраста изделию и оно не будет вы-
глядеть монотонным. 



Разместите все желаемые детали на короне, дайте ей хорошень-
ко просохнуть. 
Пушистой сухой кистью смахните лишние блестки.  







Начинаем вязание голубым велюром, 
крючок 2.25мм. 
Вязать плотно. Если вы плюшкой вяже-
те свободно, возьмите крючок 2мм. 
1. 6вп, вяжем со 2й п от крючка, 4сбн,
4сбн в одну петлю, по 2й стороне це-
почки 3сбн, 3сбн в 1п. (14)
2. 1пр, 3сбн, 4пр, 3сбн, 3пр. (22)
3. За заднюю стенку 22сбн.
4. 22сбн.
5. 6сбн, (уб, 1сбн)*3, 7сбн. (19)
6. 6сбн, за переднюю стенку 6сбн, да-
лее за обе стенки 7сбн, меняем цвет на
белый , голубой обрезаем.
7. За переднюю стенку 19сс. Присоеди-
няем бежевый джинс, крючок меняем
на 1.75мм,
8. За заднюю стенку белых петель 19сс.
Вставьте стельки по размеру стопы из
тонкого пластика.
9. За заднюю стенку бежевых петель
19сбн.
10-14. 19сбн. (5 рядов)
15. 7сбн, (пр, 1сбн)*2, 4сбн, 2уб. (19)
16. 1уб, 17сбн. (18)
17. 17сбн, 1пр. (19)
18. 1пр, 2сбн, 1пр, 9сбн, 1пр, 5сбн. (22)
19-22. 22сбн. (4 ряда) Нить обрезать,
набить.
2 ножку связать также, но не обрезаем
соединяем ножки, вяжем тело.



23. 7сбн по последней но-
ге , 3вп, присоединить 1
ногу, вместе с последней
провязанной петлей, счи-
таем вправо 7 петель
(ножка задником к нам) , в
7 петлю вводим крючок,
как показано на фото, вя-
жем влево 22 сбн, 3 сбн по
цепочке между ног, 15 сбн
по первой ноге.

24. 7сбн, 3сбн по цепочке
между ног, 22сбн, 3сбн по
цепочке между ног, 15сбн
по ноге. (50)

25-29. 50сбн. (5 рядов)
30. 21сбн, 1уб, 21сбн, 1уб,
4сбн. (48)

31. 48сбн.
32. 20сбн, 1уб, 20сбн, 1уб,
4сбн. (46)
33. 46сбн
34. 19сбн, 1уб, 20сбн, 1уб,
3сбн. (44)
35. 44сбн. Меняем цвет на
белый.
36. За переднюю стенку
44сс.
37. За заднюю стенку белых петель 19сбн, 1уб, 20сбн, 1уб, 1сбн.
(42) Набить.
38. Далее за обе стенки. 42сбн.
39. (19сбн, 1уб)* 2 (40)
40 - 41. 40сбн.
42. (18сбн, 1уб)*2 (38)



43. 23сбн, далее за переднюю стенку
(1пр, 1сбн)*6 , 3сбн. (44)
44. 17сбн, 1уб, 23сбн, 1уб. (42)
45. 42сбн.
46. 16сбн, 1уб, 22сбн, 1уб. (40)
47. 16сбн, (1уб, 3сбн)*4, 2сбн, 1уб. (35)
Набить немного.
48. 1уб, 14сбн, (1уб, 2сбн)*4, 1уб, 1сбн.
(29)
49. 15сбн, (1уб, 2сбн)*3, 1уб. (25)
50. (2сбн, 1уб)*6, 1сбн. (19) Набить.
51. (2сбн, уб)*4, 1уб, 1сбн. (14)
52. 5сбн белым, меняем цвет на телес-
ный, белый обрезаем, за заднюю стен-
ку 8сс, снять маркер, 6сс. Ставим мар-
кер здесь.
53. За заднюю стенку телесных петель
14сбн.
54. 14сбн. Вставить проволоку в тело,
так чтобы второй конец выглядывал
наружу для того, чтобы в последствии
вставить его в голову. Отложите тело,
пока голову не пришиваем, сначала
наденем сарафан.





Телесным джинсом, крючок 1.75мм.
1. 6 в Ка.
2. ( пр, 1сбн)*3 (9)
3 -4. 9сбн.
5. (1сбн, 1уб)*3 (6)
Связать такую же деталь, отложить,
нить обрезать, закрепить, ладонь не
набиваем.

Вяжем белым джинсом, крючок 
1.75мм. 
1. 6сбн в Ка.
2. 6пр (12)
3. (1сбн, пр)*6 (18)
4 -5. 18сбн.
6. (1сбн, уб)*2 (16)
7 -8. 16сбн.
9. (1уб, 6сбн)*2 (14)
10 -11. 14сбн
12. (1уб, 5сбн)*2 (12)
13 -14. 12сбн. Набить не плотно.
15. (1сбн, пр)*6 (18)
16 -20. 18сбн. (5 рядов)
21. (1сбн, уб)*6 (12) Набить.
22. 6уб. (6)
23. За переднюю стенку 6пр. (12)
24. (1сбн, пр)*6 (18).
25. 18сбн. Нить закрепить, обрезать, спрятать концы. Пришить
ладонь к оставленным полупетлям 23 ряда изнутри или просто
вклеить ладонь в рукав, я советую вам ладонь вклеивать, так
ручки будут выглядеть естественнее.







Вяжем велюром, крючок 2.25мм. 

1. 32вп сомкнуть в кольцо.
2. 5сбн, 6вп, 6п пропускаем, вяжем в
седьмую петлю, 10сбн, 6вп, 6п про-
пускаем, 5сбн. (32)
3. 5сбн, 6сбн по цепочке, 10сбн, 6сбн
по цепочке, 5сбн. (32)
4 -5. 32сбн.
6. За переднюю стенку (5сбн, пр)*2,
8сбн, (1пр, 5сбн)*2. (36)
7. 36сбн.
8. (6сбн, пр)*2, 8сбн, (1пр, 6сбн)*2 (40)
9. 40сбн.
10. (7сбн, пр)*2, 8сбн, (пр, 7сбн)*2 (44)
11. (8сбн, пр)*2, 8сбн, (пр, 8сбн)*2 (48)
12. 4сбн, пр, 8сбн, пр, 20сбн, пр, 8сбн, пр, 4сбн. (52)
13 - 14. 52сбн.
15. 15сбн, пр, 26сбн, пр, 9сбн. (54)
16. 8сбн, пр, 15сбн, пр, 10сбн, пр, 16сбн, пр. (58)
17 - 19. 58сбн.
20. 12сбн, (пр, 10сбн)*3, пр, 12сбн. (62)
21 -23. 62сбн. Присоединить белый велюр.
24. За переднюю стенку 62сбн.
25. За заднюю стенку белых петель 62сбн.
26. 62сбн. Нить обрезать, закрепить, спрятать все концы внутрь.
Наклеить на перед платья кружево. Украсить блестками или бу-
синками.
Пришить руки к телу по принципу нитяного крепления.
Надеть платье на тело.
Пришить голову к телу, предварительно вставив торчащий из
шеи конец проволоки в голову. Во время пришивания головы к
шее, набивайте шею еще, чтобы голова в последствии не зава-
ливалась.






